



Εξίσου ευάλωτα τα παιδιά στο νέο στέλεχος του ιού προειδοποιούν Βρετανοί επιστήμονες

Η νέα παραλλαγή του κορωνοϊού που εξαπλώνεται ραγδαία στη Βρετανία φέρει μεταλλάξεις που θα μπορούσαν να σημαίνουν ότι τα παιδιά είναι εξίσου ευάλωτα με τους ενήλικες σε αντίθεση με τα προηγούμενα στελέχη του ιού, εκτιμούν Βρετανοί επιστήμονες. Ενημερώνοντας τους δημοσιογράφους για τα πιο πρόσφατα ευρήματά τους, επιστήμονες της κυβερνητικής Συμβουλευτικής Ομάδας για Νέες και Αναδυόμενες Απειλές από Αναπνευστικούς Ιούς (NERVTAG), οι οποίοι παρακολουθούν τη μετάλλαξη, σημείωσαν ότι εξελίχθηκε γρήγορα στο κυρίαρχο στέλεχος στη νότια Βρετανία και θα μπορούσε σύντομα να κάνει το ίδιο σε όλη τη χώρα.

«Πλέον, έχουμε την πεποίθηση ότι αυτή η μετάλλαξη έχει πλεονέκτημα μετάδοσης σε σχέση με τις άλλες παραλλαγές του ιού στο Ηνωμένο Βασίλειο», είπε ο Πίτερ Χόρμπι, καθηγητής αναδυόμενων μολυσματικών ασθενειών στο Πανεπιστήμιο της Οξφόρδης και επικεφαλής της NERVTAG.

«Υπάρχει μια ένδειξη ότι έχει υψηλότερη τάση να μολύνει παιδιά», επισήμανε ο Νιλ Φέργκιουσον, καθηγητής και επιδημιολόγος στο Imperial College του Λονδίνου, επίσης μέλος της NERVTAG. «Δεν έχουμε καθορίσει την αιτιότητα, αλλά το βλέπουμε στα δεδομένα. Θα χρειαστεί να συλλέξουμε περισσότερα δεδομένα για να δούμε πώς θα συμπεριφερθεί στο εξής», πρόσθεσε.

Η εμφάνιση του μεταλλαγμένου ιού, που θεωρείται κατά 70% πιο μολυσματικός, οδήγησε ορισμένες χώρες να κλείσουν τα σύνορά τους με τη Βρετανία. Στην ίδια τη χώρα έχουν επιβληθεί σκληροί περιορισμοί σε κάποιες περιοχές.

Η Γουέντι Μπάρκλεϊ, μια άλλη καθηγήτρια, ειδική στην ιολογία και μέλος της NERVTAG, είπε ότι μια από τις μεταλλάξεις που παρατηρούνται στη νέα παραλλαγή του κορωνοϊού αφορούν τον τρόπο με τον οποίο εισέρχεται στα ανθρώπινα κύτταρα, κάτι που ίσως να σημαίνει ότι τα παιδιά «είναι ενδεχομένως εξίσου ευαίσθητα σ' αυτόν τον ιό όσο και οι ενήλικες».

Μία νοσηλεύτρια στο Κονέκτικατ, ο πρώτος άνθρωπος που έλαβε το εμβόλιο της Moderna

Μια νοσηλεύτρια από το Κονέκτικατ ήταν ο πρώτος άνθρωπος που εμβολιάστηκε σήμερα, μπροστά στις κάμερες, με το εμβόλιο της εταιρείας Moderna για την Covid-19, σηματοδοτώντας την έναρξη της εκστρατείας εμβολιασμού με αυτό το δεύτερο «όπλο» που έλαβε κατεπείγουσα έγκριση από τις αμερικανικές υγειονομικές αρχές την Παρασκευή.

Η Μάντι Ντελγκάντο, νοσοκόμα στη μονάδα εντατικής θεραπείας του Νοσοκομείου Χάρτφορντ, δήλωσε ότι είναι «ευτυχής» και «ανυπομονεί» να γίνει η πρώτη που θα λάβει το εμβόλιο αυτό. «Είδα να φτάνουν ασθενείς με δύσπνοια, και η κατάσταση τους να επιδεινώνεται σταδιακά και κατόπιν να πεθαίνουν, χωρίς να μπορεί η οικογένειά τους να βρίσκεται εκεί», είπε η γυναίκα, λίγα λεπτά προτού να της κάνουν το εμβόλιο στο μπράτσο. Το εμβόλιο της Moderna, σύμφωνα με το ΑΠΕ-ΜΠΕ, χορηγείται σε δύο δόσεις, με διαφορά μερικών εβδομάδων μεταξύ τους, όπως ακριβώς και εκείνο των Pfizer/BioNTech. Όμως μπορεί να συντηρηθεί σε θερμοκρασία -20 βαθμών Κελσίου και δεν χρειάζεται βαθιά κατάψυξη στους -70 βαθμούς, όπως το εμβόλιο της Pfizer. Για τον λόγο αυτό θεωρείται ότι θα είναι ευκολότερο για τις τοπικές αρχές να καλύψουν τις ανάγκες αγροτικών, απομακρυσμένων περιοχών.

Der Spiegel για Ναβάλνι: 'Ρώσος πράκτορας παραδέχτηκε τη δηλητηρίασή του'

Ένας πράκτορας της ρωσικής μυστικής υπηρεσίας FSB (Ομοσπονδιακή Υπηρεσία Ασφαλείας) παραδέχτηκε την δηλητηρίαση του πολιτικού της αντιπολίτευσης και επικριτή του Κρεμλίνου Αλεξέι Ναβάλνι, σύμφωνα με δημοσίευμα του γερμανικού περιοδικού «Der Spiegel», το οποίο φέρεται να έχει στη διάθεσή του σχετική ηχογραφημένη τηλεφωνική επικοινωνία μεταξύ του Ναβάλνι και του πράκτορα της FSB.

Ο Ναβάλνι τηλεφώνησε στον πράκτορα Κονσταντίν Κουντριάτσεφ μερικές ώρες πριν δοθεί στην δημοσιότητα η έρευνα, που πραγματοποιήσαν από κοινού το περιοδικό Der Spiegel οι ερευνητικές πλατφόρμες Bellingcat και The Insider και το CNN. Ο Ναβάλνι χρησιμοποίησε μια εφαρμογή για να αλλάξει τον αριθμό του τηλεφώνου του και προσποιήθηκε στον πράκτορα της FSB τον σύμβουλο του γραμματέα του Συμβουλίου Ασφαλείας της Ρωσίας



Νικολάι Πατρούσεφ, λέγοντας του ότι χρειαζόταν περισσότερες πληροφορίες προκειμένου να συντάξει μια έκθεση σχετική με τη δηλητηρίαση.

Ο πράκτορας, σύμφωνα με το ΑΠΕ-ΜΠΕ, συζήτησε στη συνέχεια με τον Ναβάλνι για την δηλητηρίαση επί σχεδόν 50 λεπτά. Σύμφωνα με αυτήν την

συζήτηση, κατέστη -μεταξύ άλλων- σαφές, ότι το δηλητήριο τοποθετήθηκε στα εσώρουχα του αντιπολιτευόμενου πολιτικού. Ο Ναβάλνι κατηγορήσε επανειλημμένα τους Ρώσους ανακριτές ότι κατέστρεψαν τα ρούχα του ως αποδεικτικά στοιχεία.

Ο Ναβάλνι κατέρρευσε σε πτήση από το Τομσκ στη Σιβηρία προς τη Μόσχα τον Αύγουστο. Σύμφωνα με τρία ευρωπαϊκά εργαστήρια, δηλητηριάστηκε με νευροτοξικό παράγοντα της οικογένειας Novitschok.

Το «Spiegel», οι ερευνητικές πλατφόρμες «Bellingcat» και «The Insider» καθώς επίσης και ο αμερικανικός τηλεοπτικός σταθμός CNN, σε κοινή έρευνα που πραγματοποιήσαν και δημοσίευσαν πρόσφατα, είχαν αποκαλύψει ότι πράκτορες της FSB δηλητηρίασαν τον Ναβάλνι.

Ο Ρώσος πρόεδρος Βαντίμιρ Πούτιν απέρριψε την κατηγορία.

ATHENIAN ASSOCIATION OF NSW
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΝΝΟ
Incorporated
ABN 57 267 676 196 | P.O. Box 386 Marrickville NSW 2204

Η Πρόεδρος ΚΑΙΤΗ ΒΑΛΗ
και το Διοικητικό Συμβούλιο
του ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΝΝΟ
εύχονται
σε όλο τον Ελληνισμό
και ιδιαίτερος στα μέλη του Συλλόγου

**ΚΑΡΟΥΜΕΝΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ
ΚΑΙ ΜΕ ΥΓΕΙΑ Ο ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΣ ΧΡΟΝΟΣ**

Ευχαριστούμε την Ελληνική Παροικία του Σύδνεϋ
για τη συμπαράσταση και υποστήριξη της
από το έτος ίδρυσης του Συλλόγου μας το 1953.

GREEK CAKES by Eleni
Specialising in cakes for all occasions,
all freshly baked on the premises

914 Anzac Pde Maroubra | (02) 9349 1800

Το μοναδικό Ελληνικό Ζαχαροπλαστέιο στο Maroubra

Γνωστοποιούμε στην εκλεκτή πελατεία μας
ότι για τα Χριστούγεννα προσφέρουμε
φρέσκους κουραμπιέδες, μελομακάρονα,
fruit cakes και όλα τα νοστιμότατα
παραδοσιακά Χριστουγεννιάτικα χριστόψωμα.
Για την Πρωτοχρονιά προμηθευτείτε τις υπέροχες
και νοστιμότατες Βασιλόπιτες.
Δώστε τις παραγγελίες σας εγκαίρως.

Η διεύθυνση και το προσωπικό
σας εύχονται
**ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ
& ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟΣ
Ο ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΣ ΧΡΟΝΟΣ**